LOGARITMOS

Problema 114:

Resolver el sistema de ecuaciones:
logx — logy = log56 + colg 20
logx +logy=1+1g7

Solucion Problema 114:

Para ello, recordamos el concepto de cologaritmo:
colog, N = logb% =log, 1 — log, N =0 —log, N = log, N
Por tanto,

logx — logy = log56 + colg 20

Se puede expresar como:

logx — logy = log56 — log20

Y

logx +logy=1+1g7

Se puede expresar como:

logx + logy = log10 + lg 7

El sistema queda:

logx — logy = log56 — log20

logx + logy = log10 + lg 7

Aplicando diversas propiedades de los logaritmos:
| X l 56
og( y) = log(55)

log(x-y) = log(10-7)
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Por tanto, podemos expresar estas ecuaciones como:

x 56 o 1
7= 20 ecuacion

x -y =70 ecuaciéon 2

Simplificando y despejando x en la ecuacidon 1 tenemos:

_ 14y

X =75

Sustituimos el valor de x en la ecuacion 2:

x -y =70 ecuaciéon 2

14y
5

14y2 = 350

y=170

350
==

y=\/ﬁ=5

Sustituimos su valor en:

2

y 25

_ 14y
5
_14-5

X =—c—

X

Por tanto, la solucion es:

LOGARITMOS PROBLEMA 114

Pagina 2



